


ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 01 DE JUNHO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 08 DE JUNHO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
TERÇA-FEIRA, DIA 01 DE JUNHO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 25 DE MAIO DE 2021 FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DOS PARACERES DE AUTORIA DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA, OS QUAIS APROVAM OS PROJETOS DE LEIS Nº 13 E 14/2021 E DO OFÍCIO Nº 04/2021 DE AUTORIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE INGRID ALÍCIA LIMA FONSECA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A MORTE DE SEU CUNHADO FLÁVIO MACEDO CONHECIDO COMO BANANA E SE SOLIDARIZA A TODAS AS FAMÍLIAS QUE ESTÃO PERDENDO SEUS ENTES QUERIDOS PARA O COVID. O SENHOR PRESIDENTE LAMENTA A MORTE DE BANANA, COMENTA SOBRE AS MEDIDAS QUE SERÃO TOMADAS PELO PREFEITO EM PREVENÇÃO AO COVID E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A MORTE DE FLÁVIO, AGRADECE A ATENÇÃO DA SECRETÁRIA DE SAÚDE REFERENTE A VACINA, SOLICITA QUE ABRANJA AOS TAXISTAS E MOTOTAXISTA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUA COLOCAÇÃO EM REPRESENTAÇÃO NA RAPS, COMENTA SOBRE A VISITA DO DEPUTADO ESTADUAL GEORGE PASSOS AOS MUNICÍPIOS DE ITABAIANINHA E UMBAÚBA, COMENTA SOBRE A MÁ QUALIDADE DA MANTA ASFALTICA QUE ESTA SENDO COLOCADA NA RODOVIA, ESCLARECE QUE IRÁ BUSCAR SOLUÇÕES PARA A QUEM FOR DE DIREITO E ESCLARECE QUE NÃO É SEU PROPÓSITO VIR A ESSA CASA RECLAMAR E FICAR POR ISSO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O DECRETO QUE ESTA SENDO ELABORADO REFERENTE AOS PROTOCOLOS CONTRA O COVID, AGRADECE E PARABENIZA TODOS QUE FAZEM PARTE DO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA PELA CONDUÇÃO DO ATENDIMENTO AOS PORTADORES DE COVID, LAMENTA O DESCASO DE ALGUMAS PESSOAS EM AGLOMERAÇÕES E PEDE QUE A POPULAÇÃO SE CUIDE MANTENDO AS MEDIDAS PREVENTIVAS CONTRA A PANDEMIA. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE, LAMENTA A EXPANÇÃO DE CASOS DE COVID QUE VEM OCORRENDO NO MUNICÍPIO, ENALTECE O TRABALHO DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE QUE ESTÃO Á FRENTE CONTRA O COVID E ESCLARECE QUE A POPULAÇÃO TEM QUE FAZER SUA PARTE. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM SOLICITA QUE OS PROFESSORES DO MUNICÍPIO SE VACINEM. O VEREADOR GERSON COMENTA SOBRE A OBRA DA PRAÇA ORLANDO FERREIRA ALVES E SOBRE A ILUMINAÇÃO DA PRAÇA DA JUVENTUDE. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE SUA SOLICITAÇÃO PARA QUE O TRECHO QUE LIGA O POVOADO ILHA A RODOVIA SEJA TRANSFORMADO EM RODOVIA, COMENTA SOBRE O CURSO DE ARBRITO DE FUTEBOL E AGRADECE O APOIO DA DEPUTADA JANIER MOTA EM SUAS REIVINDICAÇÕES. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETARIA PROCEDEU A LEITURA DAS MOÇÕES DE PESAR Nº 08 E 09/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES WAYNE FRANCELINO E MANOEL BENJAMIM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 07/2021. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, MARIA APARECIDA E GERSON FELIX DA CRUZ COMENTAM SOBRE A JOÃO HENRIQUE. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA. AO NOTAR A AUSENCIA DO MESMO O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA RETIRADA DE PAUTA A REFERIDA INDICAÇÃOE CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM DE SOUZA NETO PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 48/2021 DE SUA AUTORIA. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 48/2021. OS VEREADORES MARCELO E DAVI COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 48/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE LEI Nº 13/2021 DE SUA AUTORIA. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 13/2021 QUE PROMOVE O DESENVOLVIMENTO LOCAL POR MEIO DE PREFERENCIAS A MICROEMPRESAS E EPPS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 13/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 14/2021 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ADQUIRIR IMÓVEL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. OS VEREADORES MARCELO E GERSON COMENTAM SOBRE O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 14/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO A PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 01/2021. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO A PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGANICA Nº 01/2021. EM SEGUIDA DRCLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE, DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 08 DE JUNHO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 01 DE JUNHO DE 2021.

PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
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